



不忘初心 牢记使命



倾听群众呼声 唱响主题教育好声音

初心使命书记谈

二里岗街道党工委书记 单书欣 推进城市有机更新工作,改善群众居住生活环境

街道工作琐碎复杂,需要解决的问题涉及方方面面,缺少必要的监督,问题解决落不到实处,一切就只能是空谈。领导干部首先要勇于担起责任,是自己的

事情,就要勇于去管,要坚持去管,要追根究底管下去。要多到基层一线去看问题、去看整改效果,只有把问题解决落到实处,才能在心中把这笔账划掉。

为群众做事要情真意实,不忘初心、方得始终,共产党人的初心就是为人民服务。基层工作容不得弄虚作假,做老实人、做老实事,才能得到老百姓的支持

和配合,工作才能持续顺利开展。

下一步,街道将紧紧围绕“古都新生”总体目标,践行“一四四”发展思路,积极推进城市有机更新工作,

推进老旧小区改造项目进行,实现无主管楼院逐步托管,改善老百姓的居住生活环境,多解决一些关系老百姓切身利益的实际问题。

城东路街道党工委常务副书记 郭庆伟 确保群众的问题及时得到解决

城东路街道开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,严格按照中央和省委、市委、区委的部署和安排,认真贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总体要求,突出抓好“学习教育、调查研究、检视问题、整改

落实”四个环节,确保达到理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的目标。

广泛宣传,发动群众,自上而下全面开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。向党员

干部发放学习材料,开展主题教育研讨会,确保党员干部全面系统地学习。认真落实调查研究,街道领导班子通过走访、座谈等形式,收集群众意见建议,了解民情,掌握问题症结,建立立行立改问题清单,确保

群众的问题及时得到解决。

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动以来,城东路街道坚持领导干部带头,坚持把学习教育贯彻始终,党员干部思想政治水平进一步得到了提高。通过脚踏实地地调

查研究,使得党员干部与群众关系更加密切,群众满意度得到了进一步提升。通过严格贯彻检视问题、整改落实,党员干部干事创业担当意识进一步提高,清正廉洁形象得到进一步巩固。

西大街街道党工委书记 李颖辉 坚持从群众中来,到群众中去

一直以来,西大街街道强调“群众利益无小事”,要善于站在群众的立场讲话,以心换心,拉近与群众的距离。对群众反映的意见建议,要虚心倾听,坦诚面对;对群众迫切需要解决

的问题,要马上落实;对惠及长远的事,要创造条件,逐步解决。要有“敢面对”群众的勇气,做到一身正气,两袖清风,面对面地为群众办实事、办好事、解难事。要时刻牢记全心全意为人民

服务的宗旨,怀着对群众一颗赤诚之心,与群众融为一体、打成一片,时刻把群众的安危冷暖挂在心上。要坚持从群众中来,到群众中去,脚步要勤、沉下身去,准确掌握了解群众的所思所需所

盼,为解决突出问题、妥善处理矛盾纠纷提供准确的信息。做好新时期群众工作,仅有热情和干劲远远不够,还须有新方法、新招数,要掌握法规,按章办事,因地因时因人而异地开展

工作,真正维护好、实现好、发展好群众的利益。“金杯银杯不如群众的口碑”,群众工作没有休止符,下一步,要以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,不断为群众创造美好生活。

东大街街道党工委书记 曹广凤 踏踏实实沉下去,倾听群众呼声

开展这次主题教育,就是要让党员干部回到当初出发的起点,回归党章党规的基本要求,时刻不忘党员的宗旨义务,不忘入党时许下的铮铮誓言。

强化政治理论学习,筑牢思想基石。“学”是“不忘初心、

牢记使命”主题教育的基础和前提,我们要以重新做一名学生的心态、求知若渴的精神投入学习,在“深入学”上下功夫。采取领导干部带头讲党课、党委中心组专题研讨、“三会一课”、主题党日、先进典型教育、警示教育等多种形式,思想上补

课,精神上补“钙”,把党的经典著作、中国特色社会主义理论学深悟透、学懂弄通,不断提高新形势下基层党员干部的思想水平和执行力的理论水平。

强化问题导向,做实党性分析。“自我剖析”是“不忘初心、牢记使命”主题教育的关键和根

本。“打铁还需自身硬”,作为基层党员干部,要踏踏实实沉下去,倾听群众呼声、感受群众疾苦、总结群众经验、汲取群众智慧,广泛听取党员群众的意见建议,认真检视反思,把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和整改措施,实现不断自我净化、自

我完善、自我革新、自我提高。

强化务实重效,狠抓整改落实。整改落实是“不忘初心、牢记使命”主题教育的目的和核心。要把整改落实贯穿主题教育始终,以“改”为关键,以“实”为重点,把学、查、改贯通起来,落实到当前街道各项工作中。

紫荆山南路街道党工委书记 李杰 形成一个声音,保持一个步调

广大党员要把绝对忠诚作为首要的政治要求、政治原则、政治品格,不忘初心、牢记使命,就是要绝对忠诚融入血脉、渗入灵魂,对党的理论坚信

不疑。对党的核心坚决拥戴,一个国家、一个政党,领导核心至关重要。习近平总书记成为党中央的核心、全党的核心,是历史的选择、全党的选择、人民的选择。我们要切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终不渝地忠诚核心、看齐核心、紧跟核心、捍

卫核心。要对党的决策坚定落实。对党忠不忠,关键看行动,要不折不扣贯彻党中央决策部署,做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决执

行、党中央禁止的坚决不做,始终做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党,真正形成一个声音、保持一个步调、实现一贯到底。

金岱产业集聚区管理委员会副主任、党工委委员 杨荣军 实实在在提升解决问题的能力水平

开展主题教育,就是要以刀刃向内的自我革命精神,认真贯彻新时代党的建设总要求,切实开展一次政治“大体检”、思想“大扫除”、问题“大检修”。

对标市委十一届十次全会和区委十一届八次全会精神 and 安排部署,管委会近期的重点工作

是深入贯彻落实管城区“一四四”发展思路,以“三六六”为指导(牢固树立“目标、问题、结果”三个导向,秉持信心、决心、恒心、爱心、诚心、公心“六心”,时刻按照高品格、高素质、高标准、高质量、高效率、高水平“六个高”严格要求自身),不断推动

集聚区“党的建设、项目建设、社会治理能力建设”“三项建设”工作迈上新台阶。要实现这一目标,重在抓落实,关键在有一支敢担当、能担当、善作为的干部队伍。总的来看,我们的干部队伍整体是好的,管委会提出的“讲学习、善谋划、重服

务、敢担当、抓机遇、促发展”这18个字作为金岱精神,使全体党员、干部职工在各项急难险重工作面前能够顶住压力、干出业绩、赢得荣誉,这种敬业奉献、勇于攻坚的精神品质,是我们事业不断前进的坚强保障。以开展主题教育为契

机,引导集聚区党员干部进一步增强发展信心、砥砺斗争精神,把初心和使命深深扎根于管城区“古都新生”和集聚区“三项建设”当中,涵养担当作为的政治品质,激发干事创业的巨大热情,实实在在提升解决问题的能力水平。